
ラヂオきしわだ番組審議委員会第七回議事録 

 

開催日時  平成 24年 6月 15日  15時から 16時 

 

場所    ラヂオきしわだ事務局 

 

ご出席委員  片山智信      ご欠席委員   杉本曻 

  烏野誠一              池添逸夫 

谷口真澄              東幸作 

西村静代   

芦田有香 

 

放送局長  八木雄一郎 同席 

事務局長 松谷廣志 同席  

監事      片山陽子 同席 

 

 

1. 番組審議委員長の片山智信氏が開会を告げ、八木放送局長より２３年度のNPO法人ラヂオきしわだ

事業報告・概況報告をした。 

 また近隣の、和泉市、泉大津市の市役所から、防災計画、あるいは地域の活性化のためにコミュニテ

ィＦＭラジオ局をどのように作ればいいかの視察があったことを報告した。 

2. 番組の審議として、午後 5時台に放送している「ハートフルトーク」と「おしゃべりカフェ」と聞い

て頂く。「ハートフルトーク」は各週で月曜日午後５時～６時、パーソナリティは高校の国語の先生。 

 「おしゃべりカフェ」は毎火曜日午後４時～６時で主婦がパーソナリティで、主婦でいろんな分野で

プロとして活約している人をゲストに迎えてのトーク等で構成している。いずれも聞きやすく、主婦

目線で、若者中心の番組とは一味違うところ評価して頂いた。 

 

上記の番組のゲストのプロとして活躍している人たち、あるいはメジャーデビュしているアラフォア

イドルの土曜日午後 4 時からの番組「サムライローズ」のメンバーなどが自身のブログにラヂオきし

わだに出演したことや話題を載せる事によって、パーソナリティ、ファンなどが書き込みをし、輪が

広がってラヂオきしわだの認知が上がる効果についても説明した。 

  

3.ご意見・ご提案として以下のように頂いた 

 芦田委員から、しばらく前から程一彦さんの番組が始まっているが、程さんは有名だし、程さんの番

組がラヂオきしわだでやっていることを PRし、ラヂオきしわだの聴取を高めるため何かしたらどうか

提案がありました。八木代表より、その一つとして岸和田文化事業協会に程さんと軽音楽ＯＢによる

コンサートを提案していることを紹介。 

烏野委員から番組表を入手するところが浪切ホールなどいくつかあると聞いているが、そこに程さん



のこと、程さんを冠にした番組を紹介するものをなにか出したらどうかという意見がありました。 

片山委員長より、聴取者を増やすには、子どもが出たら親は聞くだろうから、今行っているスポーツ

少年団や子供の出演の番組に取り組んで、子どもをファクターに広げるのも一つに方法と言う意見が

あり、 

またラヂオきしわだの存在を知ってもらうには「全岸和田市民が一年に一回はラヂオきしわだに出

る」というような地域密着の方向がいるのではないか。「俺も出たからお前も出たれや！」というよう

に。そういう人の繋がりのある番組はどうかというご意見がありました。 

谷口委員より「こんな特異なことをやっている」という話題性をつくることが必要ではないとのご意

見がありました。 

 

委員長より次回の番組審議委員会は７月末に開催を予定していることを告げ閉会した。 

 


